
ACTE NECESARE PENTRU ÎNSCRIEREA LA  

CLASA PREGĂTITOARE 2024-2025 

 CERERE-TIP DE ÎNSCRIERE ÎN CLASA PREGĂTITOARE 

 CERTIFICATUL DE NAȘTERE AL COPILULUI (copie + original)   

 C.I. ALE PĂRINȚILOR (copie + original)   

 ACTUL CARE ATESTĂ CALITATEA DE TUTORE LEGAL INSTITUIT, (dacă este 

cazul, copie + original)   

 ACORDUL AMBILOR PĂRINȚI PRIVIND ÎNSCRIEREA COPILULUI ÎN 

UNITATEA DE ÎNVĂȚĂMÂNT 

 RECOMANDARE SCRISĂ ELIBERATĂ DE UNITATEA DE ÎNVĂȚĂMÂNT 

PREȘCOLAR (pentru copiii care împlinesc vârsta de 6 ani în perioada 01.09-31.12.2024 

inclusiv, care au frecventat grădinița)   

 RECOMANDARE CJRAE (pentru copiii care împlinesc vârsta de 6 ani în perioada 01.09-

31.12.2024 inclusiv și nu au frecventat grădinița ori s-au întors din străinătate)   

 ACTE CARE ATESTĂ ÎNDEPLINIREA CRITERIILOR DE DEPARTAJARE 

GENERALE ȘI SPECIFICE (pentru copiii din altă circumscripţie) 

 

 Obs: PĂRINŢII DIVORŢAŢI DEPUN LA ÎNSCRIERE DOVADA MODULUI ÎN CARE SE 

EXERCITĂ AUTORITATEA PĂRINTEASCĂ ŞI UNDE A FOST STABILITĂ LOCUINŢA 

MINORULUI ( HOTĂRÂREA JUDECĂTOREASCĂ), CONFORM ART.14 (5) DIN 

METODOLOGIA DE ÎNSCRIERE A COPIILOR ÎN ÎNVĂŢĂMÂNTUL PRIMAR PENTRU 

ANUL ŞCOLAR 2024-2025.  

 

Documentele se depun la sediul Școlii Gimnaziale Nr. 12 - școala de 

circumscripție-  (Bd. Regele Carol I nr. 17, Timișoara), după o programare 

prealabilă la nr. de telefon 0256493037,  în perioada 11 aprilie- 14 mai.  

 

DECLARAȚIE PE PROPRIA RASPUNDERE ( Anexa 3) – se va completa de către parinții 

care solicită înscrierea prin e-mail. 

Înscrierea prin e-mail se va face la adresa: scoala_nr12@yahoo.com 

Mesaj pentru părinți: Atenție! Completarea acestei cereri de înscriere nu garantează înscrierea 

copilului dumneavoastră în unitatea de învățământ și nu elimină obligativitatea de a vă prezenta la 

unitatea de învăţământ unde doriţi înscrierea cu dosarul complet al copilului, în vederea validării 

prezentei cereri. Acest formular vă permite doar să vă prezentați la secretariatul școlii cu datele 

copilului pre-completate, scurtând timpul de așteptare al dumneavoastră și al celorlalți părinți.  

 

mailto:scoala_nr12@yahoo.com

